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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-03-07 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Dostawa materiałów reklamowych wraz z nadrukiem dla  Politechniki Rzeszowskiej.,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Pytanie do części 2
Pytanie 1 ołówek
Czy nadruk z dwóch stron jest ten sam czy nadruki sa różne ?
Czy nadruki po 300szt tez są dwustronne takie same czy różne ?
Odpowiedź
Nadruki z dwóch stron będą różne dla wszystkich ołówków.
Pytanie 2 notes z tłoczeniem
Czy 50szt tego notesu będzie miało tez 2 tłoczenia ? czy na tych 50szt jedno z tłoczeń bedzie takie same jak przy nakładzie 520szt ?
Odpowiedź
Każdy notes będzie miał dwa tłoczenia - logo i napis. W przypadku 50 szt. zmieni się tylko logo.
Pytanie 3 kubek
Czy oznakowanie 1 kolor kubka będzie takie same z każdej strony kubka ? czy różne ? czy będą to 2 rzuty po bokach kubka ? czy będzie tez nadruk z przodu ?
Jeżeli to możliwe proszę o zamieszczenie  na stronie projektu kubka dla prawidłowego oszacowania kosztów nadruku na kubkach .
Odpowiedź
 
Na kubku będą dwa zdobienia z dwóch stron - na jednej stronie logo, na drugiej napis.
Pytanie 4 torba eko
Czy w nakładzie 300szt zdobienie będzie dwustronne takie same czy różne ? czy z nakładu 1410 szt jedna z stron będzie powtarzana czy będą to zupełnie inne grafiki?
Odpowiedź
Na torebkach będzie taki sam nadruk z dwóch stron. 300 szt. będzie miało również taki sam nadruk z dwóch stron, jednak inny względem pozostałej puli.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
Zamawiający
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